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PS Macarie la Holstebro: Și noi putem să-L 
întâlnim pe Hristos așa cum L-au întâlnit 
odinioară martorii Învierii

„Și noi putem să-L întâlnim pe Hristos așa cum l-au întâlnit odinioară martorii 
Învierii, Îl putem întâlni aici, la mormântul Său, la altarul euharistic, fiindcă orice 
altar este mormântul Mântuitorului Iisus Hristos”, a spus Preasfințitul Părinte 
Macarie la finalul Sfintei Liturghii oficiată de hramul Parohiei Icoana Maicii Domnului 
„Purtătoarea Celui Ce poartă toate” din Hostelbro.

În cuvântul rostit, Episcopul Europei de Nord a vorbit despre curajul femeilor 
mironosițe de a merge la mormântul Mântuitorului.

Lor nu le-a fost frică, explică ierarhul, „fiindcă l-au iubit din toată inima pe 
Mântuitorul Iisus Hristos și au tânjit cu mult dor după El”.



„Femeile mironosițe au rămas până la mormânt și dincolo de mormânt lângă 
Mântuitorul Iisus Hristos”.

Este de lăudat curajul de care au dat dovadă femeile mironosițe, care „nu s-au 
înspăimântat nici de iudei, nici de mulțimile furioase din cetatea Ierusalimului, care 
căutau să-i ucidă pe toți ucenicii Domnului. Au avut curajul și dragostea să-L 
însoțească pe calea crucii și să fie la picioarele crucii până în sfârșit”.

Prin urmare, subliniază Părintele Episcop, „Domnul se arată celor care Îl iubesc și 
celor care au curajul să-L mărturisească”.

„Mântuitorul Iisus Hristos s-a arătat celor cu inimile curățite. Nu forțează pe nimeni 
să creadă în Învierea Sa, nu obligă pe nimeni. Însă, se arată doar celor curați, de 
aceea, la a doua Sa venire, când se va arăta tuturor, pentru unii va fi lumină, în 
timp ce pentru alții va fi iad”.

„Noi credem, așa cum au crezut femeile mironosițe, așa cum au crezut apostolii, și 
dorim să Îl vedem pe Mântuitorul Iisus Hristos și avem această șansă la fiecare 
Sfântă Liturghie”.

„Și noi, asemenea femeilor mironosițe tânjim după Mântuitorul Iisus Hristos și 
dorim să-l întâlnim așa cum l-au întâlnit și ele”.

Plângem și noi asemenea lor, însă noi plângem pentru păcatele noastre în semn de 
pocăință, fiindcă numai prin baia lacrimilor noastre Domnul ne poate curății, ca să-
L putem vedea așa cum l-au văzut femeile mironosițe”, a mai spus în încheiere 
ierarhul.
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